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KISATOVERI 
Nro 1 • 98 

puheeniohtaian palsta 
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Tervetuloa 10. 
Kisis-kisoihin 

T änä vuonna alkoi seuramme 
69. toimintavuosi ja yleisurheilu­
kilpailujen osalta aloittaa sen 

jokakeväiset nuorisokisat. Yleisurheilu on 
ollut seurassa yhtenä valtalajina jo 30-lu­
vulta, jolloin seuramme keskipitkien ja pitki­
en matkojen juoksijat V ALTO ja Torvo (Tori) 
SALMI toivat seurallemme mitaleja Työläis­
olympialaisista. Vuosikymmenien saatossa 
on seurassamme ollut muitakin huippuyleis­
urheilijoita kuten Torvo TELEN,}ORMA V AL­

KAMA, TAUNO MusTONEN, NnLO BoTHAS, 
EINO SIMELIUS, muutamia mainitakseni. 

40- ja 50- luvulla oli yleisurheilu hyvin 
voimakasta ja harrastajia oli paljon joka ikä­
ryhmissä niin tytöissä kuin pojissa sekä 
aikuisissakin. Itse olen tullut mukaan kisis­
perheeseen 50- luvulla, jolloin aloitin 
yleisurheiluharrastukseni Eläintarhan ken­
tällä. Vielä 60-luvulla oli yleisurheilu Helsin­
gissä hyvin voimakasta ja HKT:kin järjesti 
joka kesä suuret kansalliset yleisurheilu­
kilpailut Eläintarhan kentällä. 

Nyt jatkaa tätä perinnettä kansalliset 
nuorisokissat, jotka tänä vuonna järjestetään 
kymmenennen kerran. 

Viime vuosina on seurassamme ollut 
nuorisourheili joita, jotka ovat kunnostautu­
neet niin piirin kuin TUL:n mestaruuskil­
pailuissa ja jopa Suomen mestaruuskisoissa, 
joissa mm. ANNE TILLONEN oli 8:s omassa 
sarjassaan N-19 kiekonheitossa. Helsingin 

piirissä Anne on ol­
lut lajinsa ykkönen. 
Hän on myös heit­
tänyt viime kesänä 
HKT:n naisten en­
nätyksen kiekossa. 
Toivon, että nuorten 
yleisurheilijoittem­
me kiinnostus la­
jeihinsa jatkuisi kau­
an aikuisikään asti. 

Ensi vuosi 1999 
on urheilullisesti 
tapahtumarikas. 
Onhan silloin, STA­
DI ON 10 Helsingissä, eli TUL:n 80-
vuotisjuhlat 11.-13.6.1999 ( osa kilpailuista 
alkaa jo 5.6.1999 ). Valmistelut liittojuhlia 
varten ovat käynnissä ja niiden läpiviemiseksi 
tarvitaan taas paljon talkooväkeä. HKT on 
lupautunut huolehtimaan yhdestä ruuan ja­
kolinjasta Jäähallilla ja sen onnistumiseksi 
tarvitsemme ainakin 20 henkilöä. Asiasta 
kiinnostuneet voivat ottaa yhteyttä allekir­
joittaneeseen, että voimme ilmoittaa liittoon 
jo etukäteen talkoolaisten nimet, sillä liitto 
järjestää heille etukäteisinformaatioa. 

Vuosi 1999 on myös merkittävä seu­
ramme historiassasillä silloin tulee täyteen 70 
toimintavuotta. juhlavuoden tapahtumista 
tarkemmin seuraavassa seuralehdessä. 

HYVÄÄJATULOKSELLISTAKESÄÄ 
KOKO KISIS-PERHEELLE. 

RITVA SÄNKIAHO 3 
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Helsingin Kisa- Toverien veteraanijaosto 
kutsuu seuran jäseniä ja ystäviä 

SYNTYMÄPÄIVÄ­
KAHVILLE 

maanantaina kesäkuun 15. päivänä klo 17. 00 
alkaen Mustikkamaan kesäravintolaan. 

Viettämään yhdessä kesäiltaa kahvin merkeissä. 

HELSINGIN 
KISA· TOVERIT RY 

TYTTÖJEN JA POIKIEN 
YLEISURHEILUHAR· 
JOITUKSET SIIRTYIVÄT 
ULKOKENTÄLLE 
4.S. ALKAEN 
Eläintarhankentällä 
maanantaina ja torstaina 
klo 17.30- 19.30 

Tiedustelut: 
Oiva Pennanen 
puh. 713 970 tai 040-5288334 
Eero Vuori 3452040 
Lea Viljanen 1357094 Tero, Arto, Ilkka ja Jesse leiritunnelmissa matkalla kohti 

yöpuuta. Ei vaan tunnu väsyttävän. 

KISATOVERI Nro 1 • 98 
TOIMITUS: OIVA PENNONEN, VASTAAVA 

jÄSENET: ERKKI FoRSBERG, REIJO HÄGGSTRÖM, JuHANI TöRNRoos 

Eläintarhan urheilukentällä 
Sunnuntaina 31.5.1998 alkaen kello 12.00 
Sarjat ja Lajit 

"'<111 <111 <111 <111 <111 <111 <111 <111 ® @ 111 111 

N-19 Moukari 
N -17 100 m, 300 m aidat, Kolmiloikka, 

Korkeus 
T-15 100 m, 800 m, Kolmiloikka, Kuula 
T-13 60 m, Pituus 
T-11 60 m, 600 m 
T-9 40 m, Pituus 

P-15 
P-13 
P-11 
P-9 

100 m, Kolmiloikka, Kuula 
600 m, Moukari, Kuula 
60 m, 600 m 
40 m, Pituus 

Kisis-Kisat on suuri urheilutapahtuma ja 
vaatii paljon toimitsijoita. Toimitsija­
tehtävistä kiinnostuneet voivat ilmoittau­
tua REIJO HÄGGSTRÖMILLE hyvissä ajoin 
ennen kilpailujen alkua. Myös nuorten ur­
heilijoiden äidit ja isät ovat tervetulleita 
toimitsijatehtäviin. 

Kisis-Kisojen vastuulliset 
toimitsijat 
• • • e • • • e • llil e 1111 'II> 'II> <111 

Kilpailujen johtaja Oiva Pennanen 
Ylituomari Sulo Pulkkanen 
Toimitsijavastaava Reijo Häggström 
Ylisihteeri Einar Nissilä 
Lehdistösihteeri Juhani Taipale 
Tulospalvelu Lea Viljanen 
Kisatoimisto Jutta Niilerpalo 

Ritva Sänkiaho 
Terttu Loppinen 

Kuuluttaja Eero Vuori 
Sähköinen ajanotto Unto Tiitinen 

Juhani Topp 
Väinö Seppälä 

Eläintarha kutsuu 31.5.-98. Kuvassa 
odottelevat Terhi, Mira ja Katri. 

Lähettäjät Tapani Tuomainen 
Pentti Niilerpalo 

Juoksujen sihteerit Pentti Vanninen 
Aki Ojala 

Tuulimittarit Osmo Tuorila 
Liisa Forsberg 

Ajanottajien johtaja Rauno Määttänen 
Maalituomarien 
johtaja Esko Loppinen 
Korkeus johtaja Mauri Merikanto 
Moukari johtaja Erkki Forsberg 
Kuula johtaja Lea Viljanen 
Kolmoloikka johtaja Pauli Pinolahti 
Pituus johtaja Veikko Tuukkanen 5 



VAlMENTAJAN 
NURKKA 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • 
UsEAT EI-URHEILEVAT YSTÄVÄNI JA 

SUKULAISEN! OVAT JOSKUS SUUREENKIN 

ÄÄNEEN IHMETELLEET, MIKÄ SAA IHMISEN 

VIETTÄMÄÄN VIISIKIN ILTAA VIIKOSSA UR­

HEILUN PARISSA ETENKIN KUN VALMENTA­

JA ON SE TAUSTAIHMINEN, JOKA El MITA­

LEJA JA PALKINTOJA SAA. OLEN SILLOIN 

TÄLLÖIN ITSEKIN MIETTINYT JA VASTAUS El 

OLE AIVAN YKSISELITTEINEN, VAAN SIINÄ 

ON MONIA ERILAISIA OSIA, JA VARMASTI 

VALMENTAJASTA RIIPPUEN SYYT JA SYIDEN 

PAINOTUS VAIHTELEE. 

Pohjimmiltaan syy on tietysti siitä, että 
valmentaja tai ohjaaja tuntee saavansa jo­
tain tästä työstä. Meidän seurassamme se ei 
ole rahaa, mutta se voi olla viihtymistä 
lasten ja nuorten joskus outojen, mutta 
yleensä hauskojen, tempausten ja aivoi­
tusten parissa. 

Tämän ikäisten urheiluttaminen ei niin-
6 kään käy tiedon- ja taidon, vaan mielikuvi-

tuksen päälle, sillä joka kerraksi pitäisi kek­
siä jotain vähän uutta, etteivät harjoitukset 
ala liiaksi olla saman vanhan toistoa. 

Vähän vanhempien kohdalla alkaa jo 
valmentamisen tiedollinen haaste tulla vas­
taan. Mitä enemmän minä olen valmen­
tamisessa mukana, sitä enemmän ymmär­
rän, kuinka vähän itse asiassa tiedän. Perus­
asiat voi kyllä opiskella kursseilla ja kirjois­
ta, mutta perusasioiden rajat tulevat yllät­
tävän nopeasti vastaan ja valmentajan on 
koko ajan kehityttävä urheilijoiden muka­
na tai mieluummin yhden askeleen heitä 
edellä. Tämä haaste on minulle henkilö­
kohtaisesti se kaikkein mielenkiintoisin. 

Mielenkiintoa lisää se, että jokainen 
harjoitus on oppimistilaisuus sekä urheili­
jalle että myös valmentajalle. Tekniikka­
harjoituksissa valmentajalla on yleensä 
päänsäsisällä mielikuva siitä, miltä liikkeen 
tulisi näyttää. Mutta kysymys onkin, millä 
sanoilla ja millä tavalla asian viestittää, jotta 
urheilija sen ymmärtää ja osaa tehdä tarvit­
tavat muutokset? Eri ikäisille ja tasoisille 
urheilijoille asiat on sanottava eri tavoin, 
jotta viesti menisi perille. Urheilijaa on 
myös kuunneltava, sillä hän osaa kertoa 
tuntemukset lihaksilta ja niveliltä. Parhaim­
millaan harjoitus onkin vuoropuhelu, jossa 
urheilija ja valmentaja keskustelevat siitä, 
miten jokin liike olisi paras toteuttaa. 

Oikeastaan olen huomannut, että 
valmentaminen on minulle tapa toteuttaa 
yhteiskunnassa kovasti toitotettua elinikäi­
sen oppimisen periaatetta sitä, että ihmi­
nen ei ole valmis koulusta ulos päästyään. 
Ja totisesti, urheilussa ja ihmiskehossa on 
niin paljon opittavaa, että siitä riittää miet­
timistä loppuelämäksi. Onneksi. 

LEA 

Seuramme 
SISARUKSET 

KuN HARJOITTELEE SÄÄNNÖLLISESTI VII­

SI KERTAA VIIKOSSA JA LISÄKSI ON PITKÄT 

KOULUPÄIVÄT, NIIN LUULISI SIINÄ OLEVAN 

IHAN TARPEEKSI TEKEMISTÄ. JOS ON TAR­

PEEKSI TARMOKAS, NIIN KYLLÄ SITÄ AIKAA 

JÄÄ VIELÄ MUULLEKIN TOIMINNALLE. 

SEURAMME AKTIMURHEIWAT, KATRI JA TERHI 

OSAAVAT MYÖS 11KYNÄILLÄ." SEURAAVA 

HAASTATTELU OLKOON SIITÄ OSOITUKSENA. 

Seurassamme on kolme siskosparia. 
ToriT, TuUKKASET ja SEPPÄLÄT. 

MIRA, 16 vuotta ja SAANA, 13 vuotta 
ovat sisaruksistamme vanhimmat. Mira on 
harrastanut yleisurheilua noin puolitoista 
vuotta ja Saana kaksi ja puoli vuotta. He ovat 
harrastaneet myös tanssia ja lisäksi Mira on 
pelannut koripalloa ja Saana on soittanut 
viulua. He molemmat ovat painottaneet laji­
valintansa hyppyihin. Heidän mielestään 
yhdessäoloa ei tule liikaa, vaikka heillä onkin 
sama harrastus. Lisäksi samat lajivalinnat 
helpottavat toisen virheiden korjausta. Mira 
tuli seuraamme Saanan kautta. Hän kävi 
silloin tällöin seuraamassa harjoituksiamme 
ja päätti lopulta kokeilla itsekin. Kysyessäni 
tytöiltä mikä on parasta yleisurheilussa, he 
vastasivat seuraavasti: 

Mira: Kaverit 
Saana: Se ku saa olla yhdessä Miran kaa, 

ku sitä ei näy kotona. Kauhee ikävä. (Naures­
kellen tytöt lähtivät verryttelemään) 

]ENNI, 14 vuotta ja IINA, 12 vuotta ovat 
olleet seurassamme noin kolme ja puoli vuot­
ta. Haastattelu päivänä Iina ei ollut harjoi­
tuksissa, joten saamme tyytyä Jennin vasta­
uksiin. 

Jenninkin mielestä yhdessä oloa ei ole 
liikaa, koska Iina ei ole ikinä kotona. Aluksi 
Jenni ei keksinyt mitään hyvää yhteisestä 
harrastuksesta, mutta harjoituksen kuluessa 

ja Sanna Topp sekä Jenni ja 
Iina Tuukkanen 

r--------------=~~----1 

Vieressä: 
Sirjaja ' 

Sanni 
Seppälä 

hän tuli lisäämään, että se on hyvä kun ei 
tarvitse tulla yksin harjoituksiin. Heidän isänsä 
tunsi seuramme ihmisiä ja koska tytöt olivat 
kiinnostuneita yleisurheilusta he luonnolli­
sesti ilmaantuivat kentälle ja liittyivät seu­
raamme. Jennin mielestä koulu sopii hyvin 
yleisurheilun yhteyteen. Parasta on se että 
pysyy kunnossa. 

Siskoksista nuorimmat SANNI, 11 vuot­
ta ja SIRJA 9 vuotta ovat harrastaneet yleisur­
heilua puolitoista vuotta ja lisäksi he käyvät 
myös kuviksessa. Sanni pitää juoksemisesta ja 
luultavasti Sirjakin on siitä kiinnostunut. 
Yhdessäoloa ei tule liikaa, koska tytöt ovat eri 
ryhmissä. Sannin mielestä yhteisestä harras­
tuksesta ei ole ainakaan haittaa. Sanni oli 
kovin halukas juoksemaan ja hyppäämään ja 
sanoi Sirjankin kiinnostuneen tämän takia 
yleisurheilusta. 

- Kaikista parasta yleisurheilussa on se 
kun saa liikkua, päätti Sanni haastattelum­
me. 

STOORI BY: KATRI KYSYMYKSET BY: TERHI 7 



TULOKSIA TALVIKAUDEN KILPAILUISTA 
•••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Suomen mestaruushallikilpailut Varsyn avoimet PM·hallikilpailut 
Espoon Otahallissa Turun Kupittaalla 

N· l7 Korkeus 13) Terhi Määttänen ISO N·l7 Kolmiloikka Mira Topp 10.33 
Kolmiloikka 15) Terhi Määttänen 1 0.63 60m Mira Topp 9.02 

22) Katri Gerkman 9.77 
T-15 60 m Sara Vehmaa 9.31 

Helsyn avoimet PM·hallikilpailut T-14 60 m Saana Topp 9.29 
Espoon Otahallissa Pituus Saana Topp 430 

Naiset Kuula 1) Anne Tillonen 9.44 Helsyn PM·maastojuoksukilpailu 

N·11 Kolmiloikka 6) Mira Topp 10.55 P-13 4 km 2) Ilkka Lääveri 17.08 
9) Terhi Määttänen 9.90 
1 0) Katri Gerkman 9.63 Omat kilpailut Eläintarhan tunnelissa 

60m ae. Mira Topp 8.94 N·11 Pituus 1) Mira Topp 492 
ae. Terhi Määttänen 9.1 T-15 1) Jenni Tuukkanen 385 

Korkeus 9) Terhi Määttänen 145 2) Sara Vehmaa 374 
Pituus 1 0) Mira Topp 482 T·l3 1) lina Tuukkanen 374 

15) Terhi Määttänen 452 2) Jenni Ahonen 339 
19) Katri Gerkman 426 3) Anna teittinen 317 
20) Saana Topp 415 4) Anna Koivusalo 301 

P-13 1 ) Ilkka Lääveri 347 
200m ae. TerhiMäättänen 29.93 2) Jesse Inkinen 341 

ae. Katri Gerkman 30.51 3) Tero Forsberg 331 
60 m aidat ae. Katri Gerkman 11.24 T-11 1) Sanni Seppälä 351 
300m 20) Katri Gerkman 58.83 T-9 1) Janna Jokinen 294 

2) Sirja Seppälä 291 
T-15 Pituus II) Saana Topp 426 P-9 1) Anton Aaltonen 215 

16) Jenni Tuukkanen 401 
60m 23) Sara Vehmaa 9.24 N·11 Kolmiloikka 1) Terhi Määttänen 1 0.22 

25) Saana Topp 9.48 2) Katri Gerkman 9.70 
60 m 1) Terhi Määttänen 8.7 

T-13 Kolmiloikka 19) lina Tuukkanen 8.17 2) Katri Gerkman 9.6 
Korkeus 9) Anna Teitlinen 110 T-15 60m 1) Sara Vehmaa 9.0 

2) Saana Topp 9.5 
P-13 Kuula 3) Tero Forsberg 8.78 3) Jenni Tuukkanen 9.6 

600m 4) Jesse Inkinen 1.55.47 T-13 60m 1) Ii no Tuukkanen 9.7 
5) Ilkka Lääveri 2.00.34 2) Jenni Ahonen 9.9 
15) Tero Forsberg 2.16.95 3) Anna Teitlinen 11.5 

P-13 60 m 1 ) Ilkka Lääveri 10.1 
T-11 60m 15) Sanni Seppälä 9.78 2) Tero Forsberg 10.2 
T-9 40m 5) Sirja Seppälä 7.62 3) Jesse Inkinen 10.2 

(ae.7.1) T-11 60 m 1 ) Sanni Seppälä 9.9 
T-9 40m 1 ) Sirja Seppälä 7.8 

Uudenmaan avoimet PM·hallikilpailut 2) Janna Jokinen 7.8 
Espoon Otahallissa P-9 40m 1) Anton Aaltonen 9.1 

Naiset Kuula 1) Anne Tillonen 9.17 
N-17 Korkeus 6) Terhi Määttänen 145 

60m ae. Mira Topp 8.91 
Terhi Määttänen 8.96 
Sara Vehmaa 9.30 
Katri Gerkman 9.44 

8 Sauna Topp 9.47 

' , 
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Vielä kerran ... 

J ärjestyksessä XVIII talviolympialai­
set ovat sii rtyneet historian lehdille. 
Kisat tullaan muistamaan eri tyisesti 

vaihtelevista sääolosuhteistaan. Järjestäjät 
joutuivat rukoilemaan apua jopa paikalli­
silta sateen ja lumen jumal ilta, sillä vain 
kuukausi ennen kisojen alkua ruohokentät 
viheriöivät ja purot lorisivat. Rukous kuul­
tiin ja lunta alkoi sataa valtavia määriä ja 
alettiin jo pelätä, että kisapaikat niin sano­
tusti hukkuisivat lumeen. O lot olivat to­

della vaihtelevia, tänään satoi lunta ja huo­
menna vettä. Tuulen kanssa oli huomatta­
vasti selvempää, sillä se tuiversi aina milloin 
kovaa ja milloin vielä kovempaa. 

Suomalaisittain menestys oli erinomai­
nen, sillä saavutimmehan siellä kaikkien 
aikojen mitalimäärän eli 59 kappaletta. 
Kisoihin valituista 89 urheilijas ta mitalin 
saavutti peräti 55 eli 62 prosenttia Suomen 
joukkueesta. Suunnato n mitalimäärähän 
tietenkin selittyy molempien jääkiekko­
joukkueiden pronssimitalei lla. O lematta 
mitenkään sovinisti ihmettelen vaan millä­
hän eväillä muuten naisten kiekkoilu on 
saanut olympiaoikeuden, lajin harrastaja­
määrä lienee olympiakisojen pienin. Mies­
ten joukkueen saavutus sen sij aan noteera­
taan maailmalla selvästi 1995 MM_kultaa 
loisteliaammaksi, sillä Naganossa oli mu­
kana maailman todellinen kiekkoeliitti . 
Joukkueemme muut onnistujat olivat luon­
nollisesti Kultamitalistit MIKA MYLLYlÄ ja 
yllättäjäksi laskettava JANI SoiNINEN. Usei­
den suomalaisten mielestä kisojen miel­
lyttävimpiä tapahtumia oli rakkaan naapu­
rimme Ruotsin "veret seisauttava" mitali­
saalis. 

Pettymyksiä oli naishiihtomme anee­
minen tila. Sukupolven vaihdos ei ole on­
nistunut , olisikohan pitänyt koke ill a 
sukupuolen vaihdosta. Ei silti miestenkään 
hiihdossa kaikki ole niin hyvässä jamassa 
kuin huippu antaa ymmärtää. Mikäli Myl­
lylä ja ISOMETSÄ jostain syystä lopettaisivat 
jatkaisi vain KIRVESNIEMI! ja REPO olisi lä­
hellä maailman kärkeä. 

Tällä kertaa kisojen skandaali sattui 
dopingin puolella, ei niinkään sen takia, 
että joku käryää laittomuuden vuoksi vaan 
siksi, että ukkoutunut olympiakomitea ei 
ottanut pilvimiehiltä edes mital ia pois. 
Tällaisten lajien, jossa pienessä pilvessä ole­
minen on lajille ominaista ei kilpai lu­
areenana saa olla olympiakisat. 

Seuraava suuri urheilutapahtuma on 
varmasti jalkapallon MM-kisat, joita seu­
raavat varmasti suurimmat yleisömäärät 
urheilun historiassa. Kisat käydään Rans­
kassa ja kuten tunnettua ei Suomi ole vie­
läkään päässyt mukaan varsinaiseen loppu­
turnaukseen. O lisikohan pesäpallon suo­
sio osasyyllinen Suomen futiksen heikkoon 
menestykseen. Meitä yleisurheilun ystäviä 
eniten kui tenkin varmasti kiinnostaa Bu­
dapestissa käytävät EM-kisat. Sieltä on myös 
meille suomalaisille odotettavissa jonkin­
laista menestystä varsikin heittolajien puo­
lelta. 

Erkki Forsberg 

9 
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YLEISURHEILUKOULU 
Herttoniemen urheilukentällä 
1-16.6.1998 

• Helsingin Kisa-Toverit järjestää yleisurheilukoulun 
7-13 -vuotiaille lapsille Herttoniemen urheilukentällä 
1-16.6.-98. 
Koulu pidetään joka arkipäivä klo 1 0.00-12.00 väli­
senä aikana. 
Osallistumismaksu on 250 mk, johon sisältyy leiri­
paita, diplomi sekä mahdollisuus osallistua seuran 
harjoitus- ja kilpailutoimintaan loppuvuonna 1998. 
• Koulu on tarkoitettu myös muiden lajien harrasta­
jille, sillä koulussa tehdään paljon liikkuvuus- ja 
tekniikkaharjoituksia, jotka antavat hyvän harjoitus­
pohjan esimerkiksi pallopelien harrastajille. 
• Tiedustelut ja ilmoittautumiset puhelimitse: 
Oiva Pennonen p. 713 970 tai 040-5288334 
Eero Vuori p. 345 2040 (iltaisin) 
Katri Gerkman p. 698 2646 (iltaisin) 
• Ilmoillautua voi myös paikan päällä 1.6.-98 
Osallistumismaksu suoritettava HKT:n tilille 
PSP 800017-730121 

HKT:n Toimitsiiatehtävät kesällä 1998 
Su 31.5. klo 12.00 
Eläintarha Kisis-Kisat 
Ti 16.6. klo 17.30 
Eläintarha Helsyn pm-viestit 
Ke 17. 6. klo 17.30 
Eläintarha Helsyn pm-viestit 
La22.8. klo 10.00 
Leppävaara Helsyn sisulisähuipentuma 
Su23.8. klo 10.00 
Leppävaara Helsyn sisulisähuipentuma 

Su 23.8. klo 12.00 
Hesperian puisto 
Töölönlahden J;ffipärijuoksu 
Ma31.8. klo 17.00 
Eläintarha HKT:n mestaruuskilpailut 
Su 6.9. klo 12.00 
Eläintarha Kansalliset veteraanikisat 
Su 13.9. klo 12.00 
Kaisaniemen puisto 68: 
Kaisaniemijuoksu 

KORIPALLOILIJAT . 

-Nousu lähes 
kädenulottuvilla 

K or!palloilijoiden sarjakausi päät­
tyt menestyksekkääseen kevät­
kauteen jossa tappiot minimoi­

tiin vain kolmeen. Tämä tiesi nousua sarja­
taulukossa kolmanneksi, joten nousu nelo­
seen oli lähes kädenulottuvilla. 

Lohkon nousukahinoihin pääsivät 
ADIBOIS ja KAARELAN NMKY, jonka HKT 
komeasti voitti kotonaan kevätkesän otte­
lussa. Kuitenkin kaudesta jäi hangonkek­
simäinen tunnelma, sillä joukkue pystyi 
pelaamaan ottelunsa erinomaisesti ja eri­
koisen ilahduttava oli, kun syyskauden si­

.vussa loukkaantumisen vuoksi olleet pelaa­
jat pääsivät hyvin kuntoutuneina peleihin 
mukaan. 

Kausi oli pelaajien suorituksia mitatta­
essakaikkien aikojen tasaisin. Pistekunkuksi 
nousi ilahduttavasti, parin kauden jälkeen 
TAPSA VÄYRYNEN, jonka pistesaldo oliko­
meat 19 5. Seuraavina tasaisena rintamana 
MARKKU ADLER 172, HARRI RosENDAHL 
160 sekä Jussi T6RNROOS 148 pinnalla. 
Kesäkausi kiiltää jo nyt kaikkien silmissä ja 
pelaajat, pienen lepokauden jälkeen ovat 
valmiita käynnistämään kesäkauden har­
joitusjakson jälleen "kotikentällä" eli Ou­
lunkylän urheilupuistossa. Treenipäivät 
ovat tänä kesänä maanantai ja torstai kello 
17.30 alkaen. 

Kevätkauden vierasturnaus pelattiin 
tänä keväänä Kotkassa, jossa joukkue kärsi 
kirvelevän tappion 2-divisioonalaisille 
KaPOLLE lukemin 116-76. 

Sarjatauolle 

Klaus Eklund, HKT osaa myös tiukan 
puollustusprässin, eikä päästä vastustajaa 
karkuun, vasemmalla myös Harri Rosendahl. 

Eipä muuta, kuin mukavan kesäkau­
den toivotukset ja ahkeraaharjoittelukautta 
koko seuran urheilijoille. 

KORIPALLOJAOSTO/JT 

HKT etsii KORIPALLOVALMENNUKSESTA 
kiinnostuneita henkilöitä ideoimaan ja 
suunnittelemaan nuorisovalmennuksen 
kihittämistä seurassamme. 
Lisätietoja Jussi Törnroos, puh:k 532342 
T: 0400-412598 
tai Oiva Pennonen p. 713970 
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MIHIN OLET MENOSSA 
JÄÄKIEKKOILU? 
Arvoitus: Mitä syntyy kun risteytetään apina ja kilpikonna? 
No tietenkin kypäräpäinen jääkiekkoilija! 

V iime kuukausien iltapäivälehtien 
lööpit ja urheilusivujen otsikot 
eivät imartele urheilu, urheilijoi­

ta ja urheilun ystäviä ja kannattajia. Mil­
loin joku potkii Iuistimella toista pelaajaa, 
hakkaa käsille kuin entisajan gladiaattori. 
Voitonjuhlista on tullut useiden päivien 
ryyppyputki, nuoret mestarit imeskelevät 
paksuja sikareita toisessa kädessä pää­
sponsorin lahjoittama kaljapullo ja kaikki 
tämä julkisuudessa TV:n kuvaajien ja leh­
tikuvaajien edessä. Eräskin maitojunalla 
Suomeen palannut "lapsi tähti" julisti tum-

mat lasit silmillään "olenko vielä maito­
poika". Arvokkaiden palkintojen rikkomi­
nen ja joskus jopa hävittäminen sekä paik­
kojen rikkominen osoittaa, että ei siitä ole 
niin kauan aikaa kun me suomalaiset 
laskeuduimme puista alas. Mainittakoon, 
että tämä vuosi ei ole ensimmäinen kerta 
kun näin tapahtuu, nyt on kuitenkin rikot­
tu kaikki lieveilmiöiden ennätykset. Täs­
säkö lastemme esikuvat! 

ERKKI FoRSBERG 
.. 

68. KAISANIEMEN 
JUOKSU 
13.9 .·98 Kaisaniemen puistossa kello 12.00 alkaen 

Sarjat ja matkat: 
• 25 km ja 16 km Miehet, M35, M45, 
M55 . 9 km Naiset, M70 
• Kiertopalkinnot miehille 25 km, 16 
km ja 9 km. 
• Kaikille loppuunjuosseille Kaisaniemi­
mitali ja T-paita, sarjojen parhaat palki­
taan. 
Ilmoittautumiset: PAULI PINOLAHTI 
Bockinkuja 6 D 37 00720 Hki 
7.9.-98 mennessä. 
• Osanottomaksu 70 mk Quoksijakortilla 
55 mk) maksetaan HKT:n tilille PSP 
800018-539034 ilmoittautumispäivään 
mennessä. 

JÄSENMAKSUT 

1998 
Vuonna 1998 jäsenmaksu on urheilijoil­
ta 120 mk 
13 vuotiaat ja sitä nuoremmat tytöt ja 
pojat 80 mk 
Aktiivikautensa lolfettaneiden jäsenten 
(ja veteraaniurheilijat) 1 00 mk 
Jäsenmaksun voi suorittaa Helsingin 
Kisa-Toverien tilille: 
PSP 8000 1 0-1646612 

Myös seuraamme kuulumattomat voi­
vat tukea toimintaamme 
maksamalla niinsanotun vapaaehtoisen 
tukimaksun tilillemme. 
Tukimaksun suuruuden voi itse päättää. 

• Kisakanslia Kaisaniemen koululla 
Puutarhakatu 1 klo 1 0.00. 
• Jälki-ilmoittautumiset 100 mk( 
juoksijakortilla 85 mk) . juoksun yhtey­
dessä kilpaillaan TUL:n Etelä-Suomen 
aluemestaruuksista25 km Miehet, M35, 
M45, M55 ja 9 km Naiset. 

• Tiedustelut: PENTTI NIILERPALO puh. 
09-305894 
• Yhteyshenkilö: REIJO HÄGGSTRÖM 
Kasöörinkatu 3 C 43 00520 Hki puh. 09-
1461325 

Helsingin Kisa-Toverit ry. 

Kaikki 
palkinnoista 

PALKINTOY,.UKKu OY 

Ohrahuhdantie 4 
00680 Helsinki 

Puh 09-728 7330 
Fax 09-728 7 440 

Liike avoinna ma-pe klo 10-17 



JUHANI LINDBERG - 50 V. 
-"Pikku Limppu" jo miehen iässä 

Viisikymppisellä Jussi Lindbergillä on yleensä 
aina paljon puhuttavaa, kuten kuvasta voi 
päätellä. Onneksi Olkoon! 

J uhani Lindbergin isä, Paul Lindberg, 
peruskisisläinen hänkin, antoi po­
jilleen Jussilie ja Paavolie tiukan elä­

män neuvon - urheilkaa pojat, se kannat­
taa aina- neuvo joka edelleenkin on viisas 
neuvo. Isä Lindberg näytti mallia siitä, 
miten suunnistetaan ja opetti taidon myös 
J ussille, joka aina pikku poikana roikkuikin 
suunnistuskilpailuissa veljensä tavoin. Lo­
pulta kävi niin, että jussi vaihtoi lajikseen 
kuitenkin kori pallon, ajatellen tietysti, että 
mihin sitä kompassja · tarvitaan kun saa 
pallon helposti kiriin ilman sitäkin! Jussi 
liittyi HKT:n jo 1 0-vuotiaana joten sama­
na vuonna 50-merkkipaalun kanssa tulee 
oltua Kisiksessäkin jo 40-vuotta. Koripallo 
on J ussille kaikki kaikessa, sillä hän treenaa 
edelleenkin 4-5 kertaa viikossa, useamman 

14 seuran vuoroilla, kun omat vuorot ei hä-

nelle riitä, ja on kovassa kondiksessa. Jussi 
on edustanut myös työpaikkansa, Helsin­
gin puhelinyhdistyksen koripalloperinteitä 
yli 30-vuoden ajan, ollen myös voittamassa 
UPIN mestaruuksia. Jussin mitalitili 
aukenikin jo nuorena Vallilan ammatti­
koulun jengissä ja SM-ikämiestason hope­
aa hänen kaulaansa on ripustettu kahdesti 
joista viimeisin tänä keväänä viisikymp­
pisten finaalissa. Peruskisisläistä Jussia on 
siis syytä lämpimästi onnitella, hänen iloi­
sesta ja aina ystäväHisestä elämänkat­
somuksestaan huokuu liikunnan riemua ja 
läpi elämän kestävä innostus Helsingin 
Kisatovereita ja sen seuratoimintaa koh­
taan. Mikäpä seura ei tällaisia jäseniä kai­
paisi! 

Onneksi olkoon! 
Koripallojaosto/jt 

HKT:n JOHTOKUNTA JA . 
JAOSTOJEN PUHEENJOHTAJAT 
V.1998 

Ritva Sänkioho, puh.joht., 
Pentti Vanninen, vpj, 
Leo Viljanen, sihteeri, 
Jutto Niilerpolo, tol.hoit., 
Erkki Forsberg 
Reijo Häggström, 
Esko Loppinen 
Pentti Niilerpolo 
Oiva Pennanen 
Pauli Pinolahti 
Anne Tillonen 

puh. 789439 
puh.3922018 
puh. 1357094 
puh. 306991 
puh. 1355606 
puh. 1461325 
puh. 8735028 
puh.305894 
puh. 713970 
puh.3514193 
puh.738456 

Eero Vuori, yleisurheilujoos.pj,- puh. 3452040 
Juhani Törnroos, koripollojoos pj,- puh. 53234 2 
Touko Nurmi, veteroonijoos pj.- puh. 7017789 

15560 Nos1olo, puh. 03 · 885 511 

EDUSTUSASUT 
URHEILIJOILLE 
HKT:n kilpailuasuja ja verryttely­
pukuja on saatavana edulliseen 
hintaan. 
Tiedustelut: Oiva Pennonen 
puh. 713 970 tai·040-S288334 

HKT:n järjestämät 
Kansalliset veteraanikisat 

Eläintarhan kentällä 
sunnuntaina 6.9.-98 
alkaen kello 12.00 

Ravintola 

Hermannin Kukko 
Hämeentie 81-83 
puh. 773 3275 

TERASSILLA 
TAVATAAN 

LOUNAAT 
PIZZAT 

alk.35,­
alk.25,- 15 



Satanen 
vetoa. 

VEIKKAUS 
Lomakotien Liitto r.y:n toimesta 

järjestetään eri puolilla maatamme 
sijaitsevissa lomakohteissa tuettuja 

lomajaksoja kesä-syyskaudella. 
Omavastuuosuus on aikuisilla 

80-100 mk/vrk. 

Lisäksi lomakohteistamme voi tiedustella 
perhejuhla- ja kurssipaikkavarauksia 

Lomakotien Liitto r. y. 

Lisätietoja ja lomatukihakemuksia 
Lomakotien Liiton toimistosta 

Paasivuorenkatu 4-6 B, 00530 Helsinki, Puh. 09-711 400 

KISATOVERI 

tapahtumat • kilpailuohielmat 
.-ikataulut • tulokset 
talven kisismenot 

2•98 



KISATOVERI 
Nro 2 • 98 

PUHEENJOHTAJAN PALSTA 
••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HKT:n 69. toimintavuosi on lopuil­
laan ja olen ilolla seurannut nuorten yleis­
urheilijoittemme menestystä eri kilpaken­
tillä. Seuramme nuoret ovat saavuttaneet 
hyviä tuloksia ja paljon merkittäviä pal­
kintosijoja eri ikäkausi- ja mestaruuskilpai­
luissa. Luulenpa, että mikäli samanlainen 
kehitys jatkuu, niin lähitulevaisuudessa 
seurassamme on monta A-luokan yleis­
urheilijaa. Siis tsemppiä nuoret. 

Vuoden lopulla on saanut lukea ikä­
vämpiäkin asioita. Yleisurheili joille, voimis­
telijoille ja muille pienempien lajien har­
rastajille ei saatanekaan sisäliikuntatilaa 
niin nopeasti kuin olemme toivoneet. Myl­
lypurossa sijaitseva Paragon-hallin ostosta 
ei vielä tätä kirjoittaessa ole saatu päätöstä 
aikaan. Toivomme edelleen asian myönteistä 
ja pikaista päätöstä. Tämä tyhjä teollisuus­
kiinteistö olisi mlta soplVln monitoi­
mihalliksi, jossa remontin jälkeen voisivat 
talvikausina harjoitella niin yleisurheilijat, 
voimistelijat kuin muidenkin lajien urheili­
jat. Sen sijainti on mitä parhain, sillä se on 
aivan Myllypuron metroaseman vieressä ja 
sinne on hyvät kulkuyhteydet. 

Helsingin kaupunki on vuoden 1952 
olympialaisten jälke~n tehnyt yleisurhei­
lijoita varten ainoastaan vuoden 1983 MM­
kisoihin n.s. Eläintarhan tunnelin, jossa on 
vain sadan metrin juoksusuora ja pituus­
hyppypaikka. Muita yleisurheilun lajeja ei 
talvikaudella voi Helsingissä juurikaan har­
joitella. 

KISATOVERI Nro 2•98 
OIVA PENNONEN, VASTAAVA 

Haluan myös 
muistuttaa seuram­
me tulevasta juhla­
vuodesta, eli 70. toi­
mintavuodesta, jol­
loin syyskaudella on 
suunniteltu juhla­
viikko, jonka aloit­
taisi 70-vuotisjuh­
lakilpailuna Kaisa­
memen juoksu ja 
päättäisi 18.9. -99 
70-vuotisjuhlat Kä­
pylän työväen talolla. 

Ensi vuosi on 
myös STADI ON 10 TUL:n 1 0.-liittojuhlat 
Helsingissä 5.-13.6. 1999. Liittojuhlilla on 
kilpailuja yli 50 eri lajissa ja myös joukkue­
voimistelunäytös 13.6. 1999 Stadionilla eri 
ikäisille ja tasoisille voimistelijoille ja kun­
toilijoille. Tapamme mukaan suumaamme 
joukolla liittojuhlille myös tällä kertaa, jol­
loin on samalla TUL:n 80- vuotisjuhlat. 
Liittojuhlien aikana on HKT lupautunut 
hoitamaan Jäähallissa sijaitsevan ruokailu­
pisteen yhden 22:sta ruokalinjasta, jonka 
vuoksi tarvitsemme taikooväkeä ainakin 20 
henkilöä. Talkoolaiset voivat ilmoittautua 
Ritvalie p. 789 439 ( mielellään jo tämän 
vuoden aikana, että informaatioposti 
TUL:stä menee suoraan talkoolaisille). 

Toivotan Hyvää Joulua ja Onnellista 
Uutta Vuotta koko Kisis-perheelle. 

RITVA SÄNKIAHO 

TOIMITUS: 

jÄSENET: ERKKJ FORSBERG, REIJO HÄGGSTRÖM, ]UHAN! TöRNROOS 3 
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Kisis-Kisojen 9 vuotiaden tyttöjen 
piituuden palkintojenjakoa: 1. Sirja 

Seppälä HKT, 2. Johanna Suutala VaSat, 
3. jannajokinen HKT. Palkintoja 

jakamassa Oiva Pennonen. 

•• 
KESAN 
KUULUMISET 
VANHA VUOSI ON TAAS VAIHTUMASSA 

UUTEEN JA ON AIKA KATSOA HIUKAN 

TAAKSEPÄIN TODETAKSEMME MITÄ VIIME KE· 

SÄN YLEISURHEILUAREENOILLA TAPAHTUI 

HKT:N NÄKÖKULMASTA KATSOTTAESSA. 

KEsÄ, JOKA SÄÄOLOJEN PUOLESTA El SUO· 

SINUT AINA YLEISURHEILUTAPAHTUMIA, OLI 

KILPAILUTÄYTEINEN JA MENESTYKSELLINEN. 

Kilpailukausi, joka alkoi toukokuussa, 
jatkui kesäkuun alkupuolella sellaisella vauh­
dilla että harjoituksia oli vaikea sekaan 
mahduttaa. Kesäkuun ensimmäisille vii­
koille oli kilpailukalemeriin merkitty nais­
ten, miesten, naisjuniorien ja miesjuniorien 
piirimestaruuskilpailut sekä TUL:n mesta­
ruuskilpailut. Naisten mestaruuskilpailujen 
parhaasta kisisläisestä tuloksesta vastasi ANNE 
TILLONEN heittämällä kiekkoa uuden 
HKT:n ennätyksen 39,42 metriä, jolla tu­
loksella hän sijoittuu tämän vuoden Suo­
men naisten tilastossa sijaluvulle 32. Tä­
män lisäksi Anne sijoittui kolmanneksi nais­
ten moukarissa sekä TERHI MÄÄITÄNEN vas­
taavasti kolmanneksi korkeushypyssä. Nuor­
ten mestaruuskilpailut Leppävaarassa toi usei­
den pistesijojen lisäksi kaksi mitalia MIRA 
ToPPIN ja KATRI GERKMANIN ollessa N-17 
pituudessa ja 300 m aidoissa kolmansia. 

TUL:n mestaruuskilpailut pidettiin tänä 
vuonna Keski-Suomessa Äänekoskella. Usei­
den yhteensattumien johdosta joukkue­
emme supistui vain neljään urheilijaan ole­
tetun noin viidentoista asemasta. Kilpailuja 
haittasi kylmä ja sateinen sää, joka teki suo-

ritukset esimerkiksi korkeushypyssä hanka­
liksi. Urheilijamme urakoivat kahden päi­
vän aikana kiitettävästi ja kotiin tuomisena 
löytyi useita mitaleja Terhin, Katrin ja Miran 
tuomina. Ainoastaan kultainen mitali jäi 
tällä kerralla saavuttamatta. 

Heinäkuu on yleisurheilussa usein hil­
jaista aikaa. Pienemmät urheilijamme viet­
tävät aikaansa maalla ja vanhemmat urhei­
lijat harjoittelevat tavoitteenaan syksyn SM­
kilpailut. Tänä vuonna Urheiluliitto oli si­
joittanut nuorten 22-vuotiaiden SM-kisat 
heinäkuulle pitopaikkana Jyväskylä. 

Seuraamme edellämainituissa kilpailuis­
sa edusti Anne Tillonen sijoittuen kiekossa 
sijalle 11 tuloksella 35,99 ja moukarissa 
kymmenenneksi uudella HKT:n ennätyk­
sellä 36, 19. 

Heinäkuun hiljaiselon jälkeen elokuu 
tarjosi kilpailuja kaikenikäisille. Mieleen­
painuvimmat kilpailut olivat N-17 ja M-
17 sarjan SM-kilpailut Eläintarhan urhei­
lukentällä. Siellä Terhi Määttänen ja Mira 
Topp palauttivat HKT:n Kalevanmaljapiste­
kantaan lähes kahdenkymmenen vuoden 
tauon jälkeen. Edellisen kerran Kalevan­
maljapisteillä seurastamme oli MARTTI HAA­
PANIEMI, joka vuonna 1979 oli M-20 sarjan 
kiekonheiton neljäs. Terhi ja Mira sijoittui­
vat N-1 7 sarjan kolmiloikan joukkuekilpai­
lussa viidenneksi tuloksella 2 1,67, jääden 
pronssista 38 cm.Tämä oli hyvä saavutus, 
sillä kumpikin urheilija hyppäsi aamulla 
käydyissä kilpailuissa oman ennätyksensä. 
Terhin tulos oli 10,77 ja Miran 10,90 ja 

ennakotilaston yhdeksäs sija muuttui vii­
denneksi. Muuta mieleenpainuvaa elokuu! ta 
oli hyvä menestys TUL:n 9-15 vuotiaiden 
al uemestaru uskil pail ussa. Aluehui pentu­
missa Leppävaarassa TERO FoRSBERG voitti 
P-13 sarjan kiekonheiton. Edellämainitussa 
kilpailussa taistelu voitosta oli todella kova, 
sillä hopealle sijoittunut Janakkalan heittäjä 
hävisi Terolle ainoastaan kahdeksantoista sent­
tiä ja kaksi seuraaviksikin sijoittunutta olivat 
vielä noin metrin etäisyydellä voittajasta. 

Helsyn 9-15 vuotiaiden mestaruuskil­
pailussa mitalikantaan ylsivät T-14 sarjan 
SMNA TOPP, P -13 sarjan Tero Forsberg ja ILK­
KA lÄÄVERI, sekä SIRJA SEPPÄlÄ T-9 sarjasta. 

Syyskuu päätti yleisurheilukesän Seura 
cupin B-liigaan ja Helsyn maastoihin. B­
liiga, johon osallistuimme ensimmäisen ker­
ran, oteltiin Oulunkylässä. Sijoituimme 
kyseisessä tapahtumassa kolmanneksi VIHER­
LAAKSON VEIKKOJEN viedessä voiton. Helsyn 
maastoissa P-1 3 sarjan joukkueemme Ilkka 
Lääveri, Tero Forsberg ja JESSE INKINEN ot­
tivat joukkuemitalin, johon oli hyvä yle­
isurheilukausi lopettaa. Kuten huomaatte 
kilpailtu on runsaasti ja monet muutkin 
kuin tässä artikkelissä mainitut ovat teh­
neet hyviä tuloksia ja osallistuneet innolla 
kesän tapahtumiin. 

Ilahduttavaa on todeta, että ikäjakauma 
yleisurheilussamme on laajentunut ja käsit­
tää kaikki viralliset sarjat 9-vuotiaista 22-
sarjaan. Tästä on hyvä jatkaa ja toivotankin 
kaikille urheilijoillemme hyvää harjoitus- ja 
hallikilpailukau tta. 

N uTRADERM 

Mira Topp 
SM-kosoissa 
saaliinaan 
joukkuekil­
pailun 
kolmiloikan 
5. sija 

Koko perheen 

PIKKUJOULU 
Seuran pikkujoulua vietetään 

maanantaina 14.12.1998 kello 18.00 
alkaen Näätätie 21 kerhohuone 
(lähellä Siilitien metroasemaa) 

Ohjelmassa mm. 
yhteislaulua, leikkejä, joulupuuro, 

arvontaa, joulupukki, 
palkintojen jakoa ym. 

Tervetuloa! 
~~~ . .,... Tuo ystäväsikin! 

~,_ 
~ ~.., ~\iry.ka attssoo puhelinluettelon 
~ JJ} arttaszvu 26177-57) 

t/],\..,-r t _J 

TYJI)'IÖ]E 1A 

YLE1SURHE1LU­
HARJOTTU1<SET 

Talvikaudella 1998-99 

Stadionin sisärata 
•torstaisin klo 17.00- 19.30 

Eläintarhan tunneli 
•tiistaisin klo 16.30 - 18.30 
•perjantaisin klo 17.00 - 18.00 

Tiedustelut: 
Oiva Pennonen 
puh. 713 970 tai 040-5288334 
Eero Vuori 3452040 
Lea Viljanen 1357094 5 
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ja hauskaa 
olla pittää ... 

Koulu loppui 
koulu alkoi 

äkuun ensimmäinen päivä on 
er!nteisesti koulul~isten ensi~­
ämen kesälomapätvä. Jo hyvts­

sä ajoin ennen koulun päättymistä koulu­
laisten vanhemmat joutuvat miettimään las­
tensa kesäloman viettoa. Ratkaistaanko asia 
niin, että laitetaan lapselle avain kaulaan 
tehdään kahdeksaksi tunniksi eväitä jääkaap­
piin jotta lapsi selviää sen aikaa yksinään tai 
toverien kanssa kun vanhemmat ovat an­
siotyössä, vai onko muita vaihtoehtoja? Yh­
teiskunnan ja eri järjestöjen toimesta on jär­
jestetty erilaisia leirejä kouluikäisille lapsille 
kesäloman ajaksi. 

Helsingin Kisa-Toverit on omalta osal­
taan tarjonnut kouluikäisille lapsille miele­
kästä liikunnallista toimintaa. 

Järjestimme yleisurheilukoulun kahden 
viikon ajaksi Herttoniemen urheilukentällä 
1-16.6.-98. Sateisesta kesästä huolimatta il­
mojen haltija oli suosiollinen, sillä tämän 
kahden viikon aikana oli vain yksi sateinen 
päivä. Maanantaiaamuna kello 10 kok oon-

tui 23 pirteää 6-13 vuotiasta lasta kentän 
pukukopille ilmoittautumaan urheilukou­
luun. Joukossa oli ensikertalaisia yleisurhei­
lukärpäsen puremia ja myöskin jo eri lajeja 
kokeilleita. Yleisurheilun aakkosien opetuk­
sesta huolehtivat seuramme nuoret aktiivi­
urheilijat jotka juuri olivat suorittaneet 
yleisurheiluohjaajakurssin ja olivat siis pä­
teviä jakamaan opittuja tietoja ja taitoja. 
Mäkelänrinteen urheilulukialainen KATRI 
GERKMAN jakoi joukon kolmeen ryhmään. 
Katri ja SAANA ToPP ohjasivat yhtä ryh­
mää, SARA VEHMAA Ja ]ENNI TuuKKANEN 
toista ja ARTO Vuoru kolmatta ryhmää jo­
hon hakeutui vilkasliikkeinen poikajoukko. 

Suurin osa lapsista ei aikaisemmin ollut 
tavannut toisiaan joten alussa oli hieman 
ujoutta ja arkuutta, joka kuitenkin nopeas­
ti katosi ja lapset ohjaajineen olivat kuin 
vanhat tutut. Pieniä kujeita ja kepposiakin 
tuli esiin harjoituksien lomassa. 

Kahden viikon aikana käytiin läpi kaikki 
yleisurheilun lajimuodot, lukuun ottamat-

ta seiväshyppyä, moukaria ja estejuoksua. 
Joukosta erottui nuoresta iästä huolimatta 
tosi lahjakkuuksiakin. Hyvän uurastuksen 
päätteeksi pidettiin urheilukoululaisille Kil­
pailut. Kaikkien lajisuoritukset olivat siksi 
hyviä, että ohjaajista muodostettu kilpailu­
jen raati antoi tunnustukseksi hyvistä suo­
rituksista kaikille HKT-mitallin ja kunnia­
kirjan. 

Lasten telmintä kentällä oli iloista ja 
esiin tuli terve suhtautuminen liikuntaan. 
Vanha sanonta, ''sen minkä nuorena oppii 
myös vanha taitaa" pitää paikkansa. Ei kai­
kista lapsiurheilijoita tarvitse tulla huippu­
urheilijoita. Tärkeintä on liikkuminen, sillä 
sen tuoma hyöty ihmisen terveydelle on 
kiistatta todistettu. Lapsena opittu liikun­
nallinen taito antaa hyvän pohjan jatkaa 
liikunnan harrastusta myös aikuisena ja 
vanhuusiässäkin. 

Viime kesän urheilukoulun myönteisistä 
kokemuksista johtuen tulemme myös ensi­
kesänä järjestämään yleisurheilukoulun 
Herttoniemen kentällä. 

OP 

HELSINGIN KISA-TOVE­
RIEN VUOSIKOKOUS­
VALINTOJA VUODELLE 
1999 
Seuran syyskokous pidettiin 9.11.1998. 
Puheenjohtajaksi ensi vuodelle valittiin 
uudelleen RnvA SÄNKIAHO. Sihteeri vaih­
tui, uutena aloittaa ERKKI FORSBERG. 

Seuran johtokunta ja jäsenten puhelin­
numerot (Hgin suunta 09-) vuonna 
1999 
Ritva Sänkiaho, puheenjoht. 789 439 
Pentti Vanninen, varapj 3922018 
Erkki Forsberg, sihteeri 1355606 
Juttu Niilerpalo, taloudenh. 306 991 
Reijo Häggström, 1461325 
Esko Loppinen 8735028 
Pentti Niilerpalo JOS 894 
Oiva Pennonen 713970, 040-5288334 
Pauli Pinolahti 3514193 
Anne Tillonen 738 456 
Lea Viljanen, 1357094 

Eero Vuori, yleisurheilujaos.p~- 3452040 
Juhani Törnroos, koripallojaos p~- 532342 
Touko Nurmi, veteraanijaos pj.- 7017789 

HKT:Iäisten 
syntymäpäiviä 
vuonna 1999 
10.1. Sirkka Ritaluoma 75 v. 
5.4. Birjer Majuri 90 v. 

10.4. Toivo Telen 75 v. 
20.4. Erkki Aimio 70 v. 
24.4. Pertti Laanti 60 v 
30.4. Einar Nissilä 75 v. 
13.6. Esko Loppinen 70 v. 
16.6. Outi Nurmi 70 v. 
19.6. Railo Säde 70 V. 

4.12. Börje Dahlgren 70 v. 
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kesäkauden 

8 

Suomen mestaruuskilpailut 
N-22 Kiekko 11) Anne Tillonen 35.99 

Moukori 1 0) Anne Tillonen 36.19 
N-17 Kolmiloikko 19) Miro Topp 10.90 

20) Terhi Määttänen 10.77 
30) Soono Topp 9.61 

Kolmil. juokk. 5) HKT 21.67 

TUL:n mestaruuskilpailut 
N-19 200 m 5) Terhi M"äättänen 28.85 

oe. Miro Topp 28.71 
oe. Katri Gerkmon 30.03 

Pituus 2) Miro Topp 485 
4) Terhi Määttänen 471 
6) Katri Gerkmon 427 

N-17 100m 6)MiroTopp 14.06(oe.l3.98) 
100 m aidot 2) Katri Gerkmon 18.61 
Kolmiloikko 2) Miro Topp 10.58 

3) Terhi Määttänen 10.41 
5) Katri Gerkmon 9.84 

Korkeus 2) Terhi Määttänen 151 
3) Katri Gerkmon 130 

T-15 100m 7) Soono Topp 14.86 (oe.l4.81) 
Pituus 9) Soono Topp 429 
Kolmiloikko 4) Soono Topp 1 0.15 

TUL:n Etelä-Suomen mestaruuskilpailut 
Noiset 1 00 m 3) Miro Topp 13.79 

T-15 

T-13 

T-11 

T-9 

P-13 

4) Soono Topp 14.64 
5) Soro Vehmoo 14.73 

100m aidot 3) Katri Gerkmon 19.11 
Pituus 2) Miro Topp 474 

Kuulo 
Moukari 
100m 

3) Soono Topp 422 
4) Katri Gerkmon 420 
1) Anne Tillonen 9. 90 
1) Anne Tillonen 32.30 
3) Soono Topp 14.90 
5) Soro Vehmoo 15.23 

Pituus 1) Soono Topp 433 
Kolmiloikko 1) Soono Topp 9.88 
60 m aidot 1) lino Tuukkanen 12.48 
Kolmiloikko 1) lino Tuukkanen 8.67 
60 m 2) Sonni Seppälä 9.76 
150 m 3) Sonni Seppälä 24.35 
Kolmiloikko 2) Sonni Seppälä 8.15 
Pituus 2) Sonni Seppälä 373 
40m 3)SirjoSeppälä 7.16 

5) Petra Eklund 7.55 

Pituus 

Pallo 

Kuulo 

60 m 
200m 

600 m 

1500 m 
60 m aidot 

Pituus 
Kuulo 
Kiekko 
Moukari 

7) Jonno Jokinen 7.75 
4) Jonno Jokinen 316 
5) Sirjo Seppälä 308 

1 0) Petra Eklund 253 
1) Sirjo Seppälä 17.57 
2) Jonno Jokinen 15.62 
1) Sirjo Seppälä 5.45 

7) Jesse Inkinen 
4) llkko Lääveri 
6) Jesse Inkinen 
7) Tero Forsberg 
4) Jesse Inkinen 
5) llkko Lääveri 
8) Tero Forsberg 
4) llkko Lääveri 
3) llkko Lääveri 
4) Tero Forsberg 
5) Jesse Inkinen 
1 ) Tero Forsberg 
1 ) Tero Forsberg 
1) Tero Forsberg 

10.11 
32.65 
33.50 
34.71 
1.56.19 
1.58.99 
2.11.71 
5.51.89 
14.26 
15.45 
343 
10.69 
34.43 
38.11 

Keihäs 2) Tero Forsberg 32.76 
Maastojuoksu L8km 6) llkko Lääveri 7.00 

7) Jesse Inkinen 7.02 

Helsyn sisulisähuipentuma lp~irin mestoruuskilpoilutl 
T-15 100 m 8) Soro "Vehmoo 15.11 
T-14 

T-11 

T-9 

P-13 

Sisulisä 

1 00 m oe. Soono Topp 
Pituus 5) Soono Topp 
Kolmiloikko 3) Soono Topp 
60 m oe. Sonni Seppälä 
60 m aidot 12) Sonni Seppälä 
Pituus 8) Sonni Seppälä 
Kolmil. 13) Sonni Seppälä 
40 m 7) Sirjo Seppälä 

150m 

Pituus 

Pallo 
Kuulo 
200m 
600 m 
1500 m 
Kiekko 
Moukari 
Kuulo 
Keihäs 
4-ottelu 

oe. Jonno Jokinen 
oe. Petro Eklund 
6) Sirjo Seppälä 

11 ) Petra Eklund 
7) Jonno Jokinen 

17) Petro Eklund 
3) Sirjo Seppälä 
3) Sirjo Seppälä 

1 0) llkko Lääveri 
5) llkko Lääveri 
3) llkko Lääveri 
1 ) Tero Forsberg 
1) Tero Forsberg 
4) Tero For~berg 
5) Tero Forsberg 
9) Tero Forsberg 

15.08 
431 
9.87 
9.6 
11.6 
388 
7.94 
7.18 (oe.6.9) 
7.4 
7.4 
25.59 
27.42 
336 
292 
19.26 
4.99 
31.89 
1.59.43 
5.35.3 
42.36 
36.13 
10.38 
31.62 
981 pist. 

1 0) Anton Stutzle 
Sisulisä moostoj. 3 km 5) llkko Lääveri 

7) Jesse Inkinen 
13) Tero Forsberg 

833 pist. 
12.09 
12.53 
14.32 

Joukkuekilpailu 2) HKT 
Maontiejuoksu 2) llkko Lääveri 

Aluehuipentuma 
P-13 Kiekko 1) Tero Forsberg 

Keihäs 7) Tero Forsberg 
600 m 14) llkko Lääveri 

25 pist. 
17.10 

39.61 
34.69 
1.57.59 

Helsyn piirinmestaruuskilpailut 
Naiset p1tuus 6) Miro Topp 485 

Kolmiloikko 5) Terhi Määttänen 10.52 
7) Miro Topp 1 0.30 
9) Katri Gerkmon 9.71 

10) Soono Topp 9.36 
Korkeus 2) Terhi Mööttönen 150 
Kuulo 4) Anne Tillonen 10.22 
Kiekko 2) Anne Tillonen 39.42 
Moukari 3) Anne Tillonen 34.06 

N-17 100m oe. Miro Topp 14.05 
100 m aidot 7) Katri Gerkmon 18.63 
300 m aidot 3) Katri Gerkmon 54.00 
Pituus 3) Miro Topp 495 

12) Terhi Määttänen 449 
16) Katri Gerkmon 430 

Kolmiloikko 4) Terhi Määttänen 10.54 
5) Miro Topp 1 0.54 

11 ) Soono Topp 9.60 
13) Katri Gerkmon 9.36 

Korkeus 4) Terhi Määttänen 150 

Helsyn piirinmestaruus viestit 
N-17 4 x 100m 10) HKT 55.80 

Sauna Topp-Miro Topp-Kotri Gerkmon-Terhi Mööffönen 
T-15 4xl00m 7)HKT 57.52 

Jenni Tuukkanen-Sora Vehmoo- Hanna Vauhkonen-Sauna Topp 
P-13 4x600m 4)HKT 8.19.38 

Tero Forsberg-Jesse Inkinen-Ilkka Lööveri-Anton Stutzle 

Helsyn seura·cup B·liiga 
3) AKT 67 pistettä 

Seuramme tulokset lajeittain 
T-15 100m 2)SoonoTopp 14.63 

3) Soro Vehmoo 14.69 
300m 3) Soono Topp 51.85 
800 m 2) Jenni Tuukkanen 2.58.79 

P-15 300m 3)ArtoVuori 47.08 
Korkeus 3) Jesse Inkinen 1 05 
Moukari 2) Arto Vuori 18.04 

T-13 60 m aidot 4) lino Tuukkanen 12.1 
Pituus 6) lino Tuukkanen 381 
Keihäs 5) Anno Teittinen 12.44 
lOOOm käv: 4) Anno Teittinen 7.27.07 

P-13 60 m aidot 3) llkko Lääveri 13.5 
Pituus 4) Tero Forsberg 367 
Keihäs 2) Tero Forsberg 32.46 
1 OOOm käv. 1) llkko Lääveri 6.1 1.57 

T-11 60 m 5) Jonno Jokinen 10.65 
Kolmiloikko 1) Sonni Seppälä 8.67 
Kuulo 2) Jonno Jokinen 6.52 
600 m 2) Sonni Seppälä 2.15.69 

T-9 40 m 3) Petra Eklund 7.3 
Pituus 2) Sirjo Seppälä 332 
Pallo 1) Sirjo Seppälä 23.62 

P-9 40 m 9) Teemu Vornilo 7.87 
Pituus 11) Somi Niemi 240 
Pallo 6) Teemu Vornilo 17.70 

HKT:n Yleisurheilutilasto 1998 
N-22 

N-17 

T-15 

T-14 

T-12 

T-11 

Kiekko 
Moukari 
Kuulo 
Pituus 
100m 

200m 

400 m 
800 m 
100m aidot 
300m oidot 
Pituus 

Kolmiloikko 

Korkeus 

Kuulo 

100m 

800 m 
Kolmiloikko 
Pituus 

Kuulo 

100m 
300m 
800 m 
Pituus 
Kolmiloikko 
Kuulo 
60 m aidot 
Pituus 
Kolmiloikko 

Keihäs 
1 OOOm käv. 
60 m 
150m 

Anne Tillonen 
Anne Tillonen 
Anne Tillonen 
Anne Tillonen 
Miro Topp 
Terhi Määttänen 
Kotri Gerkmon 
Miro Topp 
Terhi Määttänen 
Katri Gerkmon 
Kotri Gerkmon 
Katri Gerkmon 
Katri Gerkm~n 
Kotri Gerkmon 
Miro Topp 
Terhi Määttänen 
Katri Gerkmon 
Miro Topp 
Terhi Möättönen 
Katri Gerkmon 
Terhi Mööttönen 
Katri Gerkmon 
Terhi Möättönen 
Katri Gerkmon 
Soro Vehmoo 
Honno Vauhkonen 
Jenni Tuukkanen 
Jenni Tuukkanen 
Sora Vehmoo 
Jenni Tuukkonen 
Soro Vehmoo 
Jenni Tuukkanen 
Soono Topp 
Soono Topp 
Soono Topp 
Soono Topp 
Soono Topp 
Soono Topp 
lino Tuukkanen 
lino Tuukkanen 
lino Tuukkanen 
Mirka Merikanto 

Anno Teittinen 
Anno teittinen 
Sonni Seppälä 
Sonni Seppälä 

39.51 (HKT:n ennäty5) 
36.19 (HKT:n ennätys) 
10.50 
394 
13.79 
14.21 
14.56 
28.71 
28.85 
30.03 
65.46 
3.14.05 
18.61 
51.54 
501 
501 
457 
10.90 
10.77 
9.84 
155 
130 
8.35 
7.80 
14.69 
14.86 
2.58.79 
8.47 
380 
378 
5.46 
5.32 
14.63 
51.85 
2.57.83 
446 
10.15 
5.00 
12.48 
396 
8.87 
8.86 
12.44 
7.27.07 
9.67 
24.35 

T-9 

P-15 

P-13 

P-9 

600 m 
60 m aidot 
Pituus 
Kolmiloikko 
Kuulo 
40 m 

150 

Pituus 

Kuulo 

Pallo 

300m 
Kolmiloikko 
Moukari 
60 m 

200m 

600 m 

1500 m 
60 m aidot 

Pituus 

Korkeus 

Moukari 

Kiekko 
Kuulo 

Keihös 
4-ottelu 

Sonni Seppälä 
Sonni Seppälä 
Sonni Seppälä 
Sonni Seppölö 
Sonni Seppälä 
Sirjo Seppälä 
Jonno Jokinen 
Petra Eklund 
Sirjo Seppälä 
Petro Eklund 
Jonno Jokinen 
Jonno Jokinen 
Sirjo Seppälä 
Petro Eklund 
Jonno Jokinen 
Sirjo Seppälä 
Sirjo Seppälä 
Jonno Jokinen 
Petra Eklund 
Arto Vuori 
Arto Vuori 
Arto Vuori 
llkko lööveri 
Jesse Inkinen 
Tero Forsberg 
llkko lääveri 
Jesse Inkinen 
Tero Forsberg 
Jesse Inkinen 
llkko lääveri 
Anton Stutzle 
Tero Forsberg 
llkko lääveri 
Anton Stutzle 
llkko lääveri 
Tero Forsberg 
Tero Forsberg 
Jesse Inkinen 
llkko lääveri 
Anton Stutzle 
Tero Forsberg 
Jesse Inkinen 
Tero Forsberg 
Anton Stutzle 
Tero Forsberg 
Tero Forsberg 
Anton Stutzle 
Jesse Inkinen 
llkko Lääveri 
Tero Forsberg 
Tero Forsberg 
Anton Stutzle 

1 OOOm Käv. llkko lääveri 
40 m Jarno Hiltunen 

Teemu Vornilo 
Somi Niemi 
Anton Aaltonen 

150m 

Pituus 

Pallo 

Jarno Hiltunen 
Teemu Vornilo 
Somi Niemi 
Jarno Hiltunen 
Somi Niemi 
Teemu Vornilo 
Anton Aaltonen 
Jarno Hiltunen 
Teemu Vornilo 
Somi Niemi 
Anton Aaltonen 

2.15.69 
11.6 
388 
8.67 
5.09 
7.08 
7.36 
7.39 
25.59 
27.42 
27.9 
336 
332 
292 
6.52 
5.45 
23.62 
15.70 
7.32 
47.08 
10.10 
18.04 
10.0 
10.11 
10.4 
31.89 
33.50 
34.71 
1.56.19 
1.57.59 
2.01.37 
2.11.71 
5.35.3 
13.31 
13.5 
15.15 
367 
343 
334 
125 
115 
105 
39.93 
23.89 
42.36 
11.00 
8.17 
6.75 
5.20 
34.69 
981 pistettä 
833 " 
6.11.57 
7.7 
7.87 
8.3 
8.4 
29.5 
31.0 
37.1 
270 
262 
242 
226 
31.50 
21.60 
17.39 
13.23 

... tuloksia 

II 
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Kaisanieme 
5EURAMME PERINTEINEN KAISANIEMEN 

JUOKSU JUOSTIIN SYYSKUUN 13 PÄIVÄ­

NÄ 68 KERRAN AURINKOISESSA SYYS­

SÄÄSSÄ. JUOKSIJAT SAATTELI TÄLLÄ KER­

TAA MATKAAN KANSANEDUSTAJA ARTO 

BRYGGARE. JUOKSUUN OTTI OSAA NOIN 

60 JUOKSIJAA. 

Oikealla: 
Jarkko Kovanen 16, 

Petri Saava/4inen 106 
(25krn voittaja), 

Hani Mannermaa 126, 
Mauri Mäkelä 26 

(I 6 km mestari) 

Vielä se hymy irtoaa. 
Ilkka Lääveri ja 

Tero Forsberg 

Pääsarjoissa kilpailtiin myös Dema 
ri-lehden lahjoittamasta kierto­
palkinnosta jotka saivat vuodeksi 

haltuunsa 25 km voittaja Pakilan Visan 
PETRI SMVALAINEN ajalla 1.30.43 ja 16 km 
voittaja Helsingin IFK:n MAuRI MÄKElÄ 

ajalla 55.29. 
Naisten sarjan 9 km voitti RAIJA CsER 

HKI ajalla 38.20. 
Juoksussa kilpailtiin myös TUL:n Ete­

lä-Suomen aluemestaruuksista. M-55 vuo­
tiaiden miesten aluemestaruuden voitti 
seuramme edustaja 25 km:llä PENTTI MIET­
TINEN ajalla 2.03.50. Naisten 9 km:llä nais­
ten aluekisassa JAANA JUNTUNEN oli viides. 

Seuramme 13 vuotiaat pojat ottivat 
mittaa toisistaan 6 km:n matkalle seuraa­
vin tuloksin ILKKA LÄÄVERI31.45.4 ja TERO 
FoRSBERG 32.57.8. Pojille tämä juoksu oli 
hyvää harjoitusta, sillä Ilkka on erikoistu­
nut keskimatkojen juoksuihin joissa hän on 
piiritasolla pärjännyt erinomaisesti, Tero 
kuuluu ikäkautensa Suomen parhaimmis­
toon heittolajeissa. Kumpikin pelaa myös 
jalkapalloa. 

Kilpailujen toimitsija ansaitsevat kiitok­
sen sillä tehtävät hoidettiin erinomaisesti 
vahvalla rutiinilla. 

HEGGE 

-" 

.Juoksu 
Tulokset 

P-15 6 km: 1) Ilkka Lääveri HKT 31.45.4 2) 
Tero Forsberg HKT 32.57.8 

N 9km: 1) Raija Cser HKI 38.20.0 2) Suvi 
Karvonen LeSi 40.13.0 3) Mirjam Tynkkynen Som 
Vo 41.14.0 4) Anne Leinonen HeJy 42.24.0 5) 
Tarja Seppänen KeravU 43.11.0 6) Suvi Tiainen 
45.07.0 7) Rauni Mönrtinen HeJy 46.47.0 8) Kai­
ja Keskihonkala Sveitsiläiset 56.43.0 9) Marja Ant­
tila 56.57.0 10) Jaana Juntunen HKT 107.01.0 

M25 km: 1) Petri Saavalainen PaVi 1.30.43.0 
2) Kai Saarinen HKI 1.37.24.0 3) Mikko Honka­
nen Oskut 1.53.02.0 4) Harri Niemelä 2.05.14.0 

M-35 25km 1) Harri Mannermaa KU-58 
1.30.44.0 2) Pekka Kangasharju lnk Vo 1.53.22.0 
3) Risto Kurki-Suonio 1.54.38.0 4) Petri Alkio 
Klaukkala 2.06.13.0 5) Eero Tiira 2.15.47.0 

M-45 25km 1) Martti Vesamäki HeJy 1.37.05.0 
2) Markku Rajala HämKi 1.42.1 0.0 3) Esko 
Tynkkynen SomVo 1.46.25.0 4) Esa Vuorenranta 
KiVU 1.47.01.0 5) VisaTurunen HeJy 1.55.38.0 
6) Pertti Keskihonka Sveitsiläiset 1.56.23.0 7) Han­
nu Vartiainen Schauman 2.00.21.0 8) Reijo Manto­
nen HKl 2.14.38.0 9) Pentti Hyttinen HeJy 2.20.38.0 

M-55 25km: 1) Pentti Miettinen HKT 
2.03.50,0 2) Eino Järvelä IMU 2.05.18.0 3) Esko 
Paalasmaa MaxV02 2.08.20.0 Seppo Riski Porvoo 
2.13.13.0 

M 16km: 1) Mauri Mäkelä HIFK 55.29.0 2) 
Esa Katajamäki PaVi 56.39.1 3) Jarkko Kovanen 
KalvU 57.44,7 4) Olli Taattola PaVi 58.10,0 5) 
Vesa Pesonen HeJy 59.10,0 6) Antti Lehikoinen 
_1.01.45,0 7) Ari Kukkonen TamPy 1.03.58,0 8) 
Timo Rajamaa HKT 1.09.20,0 9) Marko Simonen 
Demari 1.17.30,0 10) Sakari Eskelinen 1.20.54,0 

M-35 16km: 1) Jukka Kaukonen HeJy 
1.00.56,4 2) Nils-Johan Ekman Stockmann 
1.03.37,0 3) Robert Helineva EsbiF 1.13.40,0 

M-45 16km: 1) Matti Lavonen PaVi 58.16,0 
2) Pentti Rautiainen 1.07.03,0 3) Markku Juopperi 
OulTä 1.11.11 ,0 4) Vesa Tiihonen Merihaka 
1.12.52,0 5) Simo Tamminen 1.13.13,0 6)Perrila 
Liviu HeJy 1.14.39,0 7) Pentti Kuusela Lohja 
1.16.39,0 8) Kari Arola Demari 1.44.39,0 

M-55 16km: 1) Kaarlo Grönholm SpoVe 
1.04.25,0 2) Antero Viiskanra HKI 1.16.43,0 3) 
Veikko Mäkitalo 1.17.47,0 4) Antero Kovalainen 
1.59.55,0 5) Erkki Vuolukka 2.00.04,0 

Kisa-Toverien onnistuneet 

VETERAANI· 
KILPAILUT 
ELTSUSSA 
HELSINGIN KisA-TOVERIEN UITYTTYÄ Suo­
MEN VETERAANIURHEILULIITON JÄSENEKSI 

ON SEURAMME JÄRJESTÄNYT JOKA VUOSI 

KANSALLISEN TASON VETERAANIEN YLEIS· 

URHEILUKILPAILUT ELÄINTARHAN URHEILU• 

KENTÄLLÄ. NÄIN MYÖS TÄNÄ VUONNA. 

Sateisen kesän käännyttyä ehtoopuo­
lelleen koitti melkoisen aurinkoinen syys­
kuu. Veteraani-ikäiset gladiaattorit kohtasi­
vat toisensa kotikentällämme, maineikkaassa 
pyhätössämme "Eltsussa''. 

Kisat olivat monille "ikiliikkujille" se vii­
meinen kunnon tarkistuspiste ennen seu­
raavana viikonloppuna Cesentcossa, Itali­
assa, järjestettyjä yleisurheilun veteraanien 
Euroopan mestaruuskilpailuja. Viimeistely­
kilpailuissa mm. tuleva Euroopan mestari 
STIG BÄCKLUND venytti kolmiloikassa Eilan­
raadin tartanin rullalle ja mittautti sarjassa 
M55 komean tasaiset lukemat 13.00. EM­
kilpailuissa voittoon riitti "vain" 12.95. 
Eltsussa hioi hyppyhalunsa kliimaksiin myös 
ikiliikkujien ikiliikkuja ( siis "Ikiliikkuja­
lehden'' päätoimittaja) OLAVI NIEMI, jolla 
meidän kisassa välillä suuntaansa vaihtava 
tuuli ei ollut kertaakaan suotuisa. Paras kan­
toi M65-sarjassa 9.44 (-1 ,9), mutta Italias­
sa Adrianmeren puhurit olivat leppeämmät 
ja EM-hopeaan kantoi tulos 10.32. Tämä 
monipuolinen loikkari otti myös EM-kak­
kossijan korkeudessa. Myös vakituinen 
HKT:n veteraanikisojen kävijä TAPANI TM­
VITSAINEN testautti voimatasapainonsa 
Eltsun tunnetusti kimmoisalia loikkapai­
kalla. Askelmerkit eivät olleet aivan koh­
dallaan, sillä parhaimmillaan 630:n paik-

seuraavalle sivulle ll 



keille posauttanut, takavuosien maaottelu­
ratsu korjasi lähtömerkkiään Cesenaticoon 
ja varmisti Suomen kaksoisvoiton PERTIJ 
AHOMÄEN jälkeen hopeallaan tuloksella 608. 
K.isoissamme kuula- ja kiekkoringissä aher­
tanut HIFK:n voimakaksikko SUSANNA 
MosABACKA ja Sw KARLsTRÖM .sijoittuivat 
myös EM-tasolla lajissaan pistesijoille. 

Hyvin läpiviedyt kisat olivat jälleen yksi 
sulka "pääpromoottori" REIJO "IDGGE" 
1-IÄGGSTRöMIN päähineeseen, sillä mies kasasi 
loistavan toimitsijatiimin, joka hanskasi nämä 
kisat ilman suurimpia ongelmia. "Rymyn" 
päähine lienee sellainen intiaanipäälliköille 
tuttu, maahan ulottuva, sillä sen verran 
monta sulkaa siihen on jouduttu liittämään 
kuluneiden K.isis-vuosien aikana. 

Totuuden mukaan on sanottava että täl­
laisten kansallisten tason yleisurheilukil­
pailujen järjestäminen ei ole mikään itses­
tään selvä juttu. Toimitsijoita tarvitaan sii­
nä missä isommissakin karkeloissa, jotta 
kymmenlajiset geimit voidaan pistää purk­
kiin 2-3 tunnin tiiviinää pakettina, mistä 
jää pääesiintyjille eli urheilijoille kotiin vie­
täväksi prenikoiden ja tulosten ohella myös 
hyvä mieli. Niin monentasaisesti järjestet­
tyjä yu-kisoja sitä on uran aikana nähty. 
Kun "NrRRE" NIILERPALON pyssystä oli vii­
meisen kerran savu jäänyt leijumaan E!tsun 
taivaalle ja jämäkän ansiokkaasti kuulu­
tustyön hoitaneen TOUKO NuRMEN toimes­
ta viimeiset kiekonheiton tulokset luettu, 
voitiin todeta urakan olleen ohi. 

TULEVAT HAASTEET 
HKT on mukana yhdessä Oulunkylän 

Tähden, Pakilan Visan, H elsingin Jyryn ja 
Puotinkylän Valtin kanssa järjestämässä 
TUL:n avoimia veteraanien Suomen mes­
taruuskisoja ensi vuoden kesäkuun 11-12 
päivän aikana Oulunkylän kentällä. Nämä 
kisat ovat yksi osa TUL:n liittojuhlien "Stadi 
on" -tapahtumaa ja niihin odotetaan n. 
300:aa veteraaniurheilijaa. Tämä tapahtu­
ma ja elokuun lopussa järjestettävät perin­
teelliset kansalliset veteraanikisat ovat tule­
via haasteita kaudella 1999. 

MAuKKA. 

Jussi Lindbergin 50v-juhlamatsin koko 
HKTn iloinen korisjoukkio: 

takaru:~ vas: Markku Adler, Jukka Siirtomaa, 
Tuomo Nieminen (60v), Tapio Väyrynen, Timo­

Sulin-Saaristo, Pertti Kiinkänen, Rainer Huttunen. 
Edessä vas: Pertti Törnroos, Harri Rosend:zhl, Jussi 

Lindberg (50v ), Jussi Törnroos, Olli Kivi/ii, Ilpo 
Leino. Puuttuvat Klaus Eklund ja Heikki Pesonen. 

Paineet 
• pOIS-

koril<sella 
Kaikki palloilijamme ovat olleet täydessä 

touhussa jo pitkään harjoitusten ja sarja­
otteluiden käynnistyttyä todenteolla. Kesä­
kausi sujui Oulunkylän koristartanilla ah­
kerammin kuin koskaan ja treeneissä käy­
tiin säännöllisesti pari kertaa viikossa. Näin 
ollen on syytä odottaa menestyksellistä sarja­
kautta koska kuntopohja on ainakin hoi­
dettu hyvin. Viime kesän tapahtumista kan­
nattaa mainita perinteistäkin perinteisempi 
Savonlinnan valtakunnallinen OLD-TI­
MERS-tournamentti, jonne osallistuimme 
jälleen iskukykyisellä joukkueella. Sijoittu­
minen haastajasarjan kolmanneksi, ei tyy­

dyttänyt nälkäistä joukkuettamme. Syyskau­
den aluksi koripalloilijat vierailivat sarja­
tuntuman saamiseksi Tampereella, jossa 
harjoitusvastustajina olivat Tampereen Py-
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rinnön jengit. Kausi alkoi lupaavsti, kun 
avausottelussa kaatui TAFTIN voimakas 
joukkue lukemin 70-57. Sarjan toisessa ot­
telussa kohtasimme seuraveljemme KISIK­
SEN, ja ottelusta muodostuikin kihelmöi­
vä. iAANNIN PEPE oli joutunut turvautu­
maan hätäratkaisuun, sillä hän oli pakotta­
nut kentälle itse maestron KARI LJJMON, jon­
ka voimalle lyhyeniännäe HKTn pelurit ei­
vät mahtaneet sitten yhtikäs mitään. Kari 
jyräsi muutaman sadan maaottelukoke­
muksensa voimin joukkueemme suohon, 
tosin niukasti lukemin 62-57. Kausi jatkuu 
maanantain vuorolla Haagan ammatti­
koululla ensi maaliskuun loppuun ja tavoit­
teena ei ole enempää eikä vähempää .. . pai­
neet pois koriksella. 

TUOMO " Tukke" 
NIEMINEN 60 v. 

Koripalloilija TuOMO NIEMINEN liittyi 
nestorien kerhoon täytettyään loppukesällä 
komeat 60v. Tukke on edustanut seuraam­
me vuosikaudet ja vakiinnutti aikanaan 
paikkansa aloitusviisikossamme erehtymät­
tömän tykkinsä eli kaukoheittonsa ansios­
ta. Tuken tahti lyö ällikällä kaikki nuo­
rempansa eikä hänen perässään moni pysy 
vieläkään. Viime vuonna kun Tukke siirtyi 
ammattikoripalloijaksi, Helsingin kaupun­
gin satamalaitokselta eläkkeelle jäämisen 
ansiosta, on hän pystynyt panostamaan 
myös puuteellisiin osa-alueisiin, joita hä­
nellä ei tunnetusti juurikaan ole. Koko 
porukkamme iloitsee ja onnittelee Tukkea, 
jonka esimerkki siitii, että iloinen mieli ja 
rautainen kunto voidaan säilyttää vaikka 
kuinka pitkään jos vain itse niin päättää. 
Hänen esimerkkinsä kannustaa kaikkia nuo­
rempia pelaajia olemaan entistä aktiivisempia 
hauskan lajimme parissa. Onnea kaikkien pal­
loilijoiden ja koko seuran puolesta. 

HKT pelaa kotiottelunsa Haagan 
ammattikoululla maanantaisin kello 19.30 

Mukavaa sarjakautta kaikille ja turvallista 
joulun odotusta kaikille seurarnme jäsenille. 

Otteluissa nähdään. 
KORIPALLOJAOSTO 1 JT 

Loppuvuosi 
ja Kevätkierros 
Ma 7. 12 klo 19.30 
HKT-KELE 
La 9.1.99 alkaen klo 12.00 
PLAY-ÖL LOPPWSTURNAUS 1 A-kisahalli 
La 23.1 klo 16.00 
TAFT-HKT/ Satungin lukioNantaa 
Ma 25.1 klo 19.30 
HKT-KISIS 
To 4.2 klo 17.00 
M-TEAM-HKT/ Vallila!HKV 
To 18.2 klo 19.00 
PAC-HKT 1 Yliopisto 
Ma 22.2 klo 19.30 
HKT- VISA-BASKET 
To 4.3 klo 19.30 
PANTTERIT-HKT /Pelimanni/Kannelmäki 

Treenivuorot 
otteluiden väleissä 
MAANANTAISIN KELLO 19.30 7 HAA­
GAN AMMATTIKJOULU sekä 
TIISTAISIN KELLO 20.00 1 A-KISAHALLI 

KISIS pelaa ottelunsa TORSTAISIN kello 
18.00 HAAGAN AMMATTIKOULULLA ja 
MAANANTAISIN kello 17.00 A-KISAHAL­
LISSA. 

KÄYKÄÄ KURKKAA· 
MASSA • NYT OMA 
INTERNET SIVU 
http:/ /people.goplay.com/hkt/ 

Tänä syksynä seurallamme avautui oma nenisivu 
oheisessa osoitteessa. Hankkeen puuhamiehet ovat 
koripalloilijat KLAus EKLUND ja Jussi TöRNRaos, jat­
ka toivovat, että kyseinen, vielä paljon kehittämistä 
vaativa tiedotuskanava, saisi mahdollisimman pal­
·,on innostusta seuramme jäsenihä. He ottavatkin mie­
ellään ideoita ja mikä tärkeintä - seuran omaa ai­
neistoa vastaan ja päiviitävät ne sivuille. Koripallo­
sivulla teksteiä jo on, mutta lisää kaivataan. Sama­
ten yleisurheilusivut ovat vielä työn alla, mutta eikö­
hän nekin saada pian avatuksi. Otamme mielelläm­
me ehdotuksia vastaan ja yleisurheilupuolen yh­
dyshenkilö neitisivuissa on EERO VuoRI. 

Soitellaan 
KLASU EKLUND P. 040-5004362 JA 

TöRNROOSIN JUSSI 0400-412598 
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AINUTLAATUISET PUITTEET 
ONNISTUNEELLE KOKOUKSELLE 

Alkuperäi.~een loistoansa entisöity sisäfintuloaula virillää kokousvieraat heti oikealle aaltopituudelle. 

(• 1 00-paikkainen auditoria 
•!• 500-paikkainen juhlasali 
<• Kaksi 100 hengen kokoustilaa 
(• Useita 20-70 hengen kokoustiloja 
<!• Nykyaikainen kokoustekniikka 
•:• Toiveiden mukaiset ravintolapalvelut 

Aloita onnistuneen 
kokouksen suunnit­
telu soittamalla 
myyntitoimistoomme. 

•l PAASITORNI 
-: KOKOUS- JA KONGRESSIKESKUS 

Paasivuorenkatu 5 A 
00530 He lsinki 

----- piJh--:-m9)7089 611 
Fax (09) 7089 658 

Helsingin Kisa- Toverien veteraanijaosto 
kutsuu seuran jäseniä ja ystäviä 

.JOUWPUUROLLE 
keskiviikkona joulukuun 16 päivänä klo 15.00 -18.00 

Kirjon kerhohuoneelle, 
Kirjotyöntekijäinkatu 1 0 B, kolmas kerros 

Syödään riisipuuroo, juodaan kahvit joulutortun kera. 
Osanottomaksu on 35 markkaa 

EDUS11JSASUT 
URHEILI.JOILLE 
HKT:n kilpailuasuja ja verryttelypukuja 
on saatavana edulliseen hintaan. 
Tiedustelut: Oiva Pen~onen 
puh. 713 970 tai 040-5288334 

• 

Kunniapuheenjohtaja Kalervo Löfbergin muisto­
laatan paiji1Stustihisuus v-o: Birger Majuri, Vt'eno 

Rukkih, Touko Nurmi, Outi Nurmi, Kalle Salonen, 
Esko Loppinen, Eih Harno, ReljoHägg.rtröm, Aroo 

Pitkänen, Yrjö Lapin/inna, Sven Lagerström 

Veteraanit 
virkeinä 
.Juhlavuonna 

Seuramme ikääntyneet jäsenet ja ys­
tävät ovat kuluneen vuoden aikana 
kokoontuneet perinteellisiin tapah­

tumiin, joita veteraanijaosto on järjestänyt. 
Jaosto on pitänyt vuosittain 9-10 kokous­
ta. Hyvien ystävien taloudellisella tuella on 
pystytty tukemaan nuoria palkintolahjoi­
tuksin. Vuoden aikana on ollut monia 
merkkitapahtumia. Kunniapuheenjohtaja 
KALERVO LöFBERG haudalle jaoston jäsenet 
istuttivat toukokuussa perinteelliset punai­
set kukkaset. Kesän kohokohdaksi muodos­
rui heinäkuun 7. päivä, kun kolmetoista Kallun 
ystävää kokoonrui tuomaan muistolaatan hä­
nen haudalleen. Laatan tekemiseen vaikutti 
voimakkaasti "manatseri" YRJÖ WINLINNA. 

Kokouksessaan kesäkuun 3 päivänä ja­
osto päätti Yrjön esityksestä panna hatun 
kiertämään ja tilata laatan. 

Kulunut kesä ja syksy ei kulunut ilman 
ikäviäkään asioita. 4 päivä heinäkuuta pois­
tui joukostamme Erkki Lappalainen. Hän 
oli viimeinen HKT:n menestyksekkäästä 4 
x 100 m viestijoukkueesta yhdessä AATos 
LuoSTARISEN, HELGE NYGRENIN ja VoiTTO 
JALAVAN kanssa. Syksyisenä sadepäivänä kiiri 
suruviesti, Helsingin Olympiakisojen yleis­
urheilukilpailujen lähettäjänä toiminut seu­
ran toinen kunniajäsen ARvo PITKÄNEN oli 
kävellyt viimeisen kerran hänelle niin rak­
kaan Kallion katuja. 

Iloisempiakin tapahtumia oli syksyn ai­
kana. Johtuen siitä että yhä nuoremmat "po­
jat" täyttävät vuosia. SUPA SANTASEN 70 vuo­
tispäivää juhlittiin Vartiokylän Työväenta-

!olla syyskuun neljäs päivä. Seuraavan kuun 
3 päivä täytti Vovo METSISTö 70 vuotta. 
Jaosto onnitteli molempia Kansan Sivistys­
rahaston adressilla. 

Joka vuotiseen tapaan kokoonnuttiin 
seuran syntymäkahville Mustikkamaan kesä­
ravintolaan. Ukonilma viihdytti sateella ja 
kovalla ryminällä. Mieliala oli silti korkeal­
la ja kuunneltiin TUL:n naiset historian 
kirjoittajan LEENA LAINEEN selostusta. 
TUL:n 10 liittojuhlien projektipäällikkö 
kertoi juhlan valmisteluista. 

Joulupuuro nautittiin tutussa ravintola 
Hermannin Kukassa. Kukko osoittautui lii­
an pieneksi paikaksi joten tänä vuonna 
riisipuurot nautitaan 16.12. Helsingin Kir­
jatyöntekijäin Yhdistyksen tuella Kirjan 
kerhohuoneella. 

Ensi vuosi on jälleen juhlavuosi. TUL 
täyttää tammikuun 26 päivänä 80 vuotta. 
HKT:n perustamisesta tulee 21. kesäkuuta 
kuluneeksi 70 vuotta. Toimintasuunnitel­
maa laadittaessa on päätetty, että juhlitaan 
vähän komeammin. Esimerkiksi syntymä­
päivää juhlistetaan lounastanssiaisilla. Ke­
vään ja syksyn suunnitelmat ovat vielä kes­
ken. Muistetaan jälleen tunnustuspalkin­
nolla tyttö- ja Poikaurheilijaa. 

Liittojuhlien yhdeksi kohokohdaksi 
muodostuu 12.6. järjestettävä Valtakunnal­
linen veteraanipäivä Paasitalolla. Tämän 
hetken tietojen mukaan on päivää kohtaan 
valtava innostus. 

Liittojuhlilla tavataan. 
TOUKO NURMI 15 
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